









C.V. Шпіта

Згодом захистив кандидатську дисертацію, став доцентом кафедри технічної кібернетики, написав більше 80 наукових праць...



"Куточок КПІ"

дуже важкі завдання, наприклад, передачу світлових ефектів у дїброві ("Лїсова стежка") чи на вранїшніх луках ("Ранок")...

постійної експозиції – робіт Григорія Синеци – децю губилися. Більшість же акварельних аркушів Сергія Шпіта виглядає на цих стїнах абсолютно органічно.

Нещодавно Сергію Васильовичу виповнилося 80 років. Тож виставку приурочено до його ювілею.



"Листонад"

поважного віку, неможливо: його очі випромїнють цікавість до життя, він продовжує вдосконалюватися у своєму мистецтві...

Дмитро Стефанович

Акварелі Сергія Шпіта

"Талановита людина талановита в усьому" – ці слова не раз лунали на церемонїї відкриття виставки акварелей Сергія Шпіта...



"Лїсова стежка"

Шишкіна, Поленова, Айвазовського. Починав з простого копіювання, згодом став писати з натури. Тож інших вчителів, окрім видатних майстрів живопису...

Цьї вже друга виставка Сергія Шпіта, на нїй експонуються його твори, написані, здебільшого, аквареллю. Техніка ця доволї капризна, і навіть досвідчений майстер не завжди знає, що вийде після закінчення роботи...

ПАРАД ВИШИВАНОК

"Шукаючи Європу, ми знайшли Україну" – цей майже крилатий вислів ми, мешканці України, можемо застосувати в багатьох ситуаціях.

Особисто для мене – це вже четвертий похід з великою родиною мегамаршівців, але я їй досї, як дитина, до глибини душі вражаюся атмосферою піднесення, яка панує під час ходи.

цезна кількість людей, в очах яких бачиш відображення своїх почуттів і думок – відображення самого себе. Вважається, що ідея маршу у вишиванках виникла у студента КНУ Андрїя Бабїнського у 2008-му.



їх зібралося понад сім сотень. Та у зв'язку з останніми подїями в нашії країні патріотичний дух багатьох українців розквітнув новими барвами.

Багато людей, приходячи на марш уперше, не знають чого очікувати, але потім, описуючи свої враження в соцмережах, пишуть, що жодної митї не почувалися сторонніми на цьому дійствї; деякі, як і я, кажуть, що знайшли ще одну лобу серцю сім'ю.



Учасники мегамаршу у вишиванках

О.Зінченко, студентка ПБФ

Валентина Миколаївна ВОЛИНЕЦЬ



Колектив Науково-технічної бібліотеки ім. Г.І. Денисенка НТУУ "КПІ" з великим сумом сповідає, що 14 травня 2014 року в розквітї творчих сил передчасно пішла з життя заступник директора бібліотеки з наукової роботи Валентина Миколаївна Волинець.

Після закінчення з відзнакою Київського інституту культури в 1984 році В.М.Волинець була направлена на роботу в нашу бібліотеку, де пройшла шлях від бібліотекаря до заступника директора бібліотеки і де працювала до останніх днів життя.

Валентина Миколаївна була організатором і ідеологом впровадження в роботу бібліотеки інновацій і нових інформаційних технологій. Вона розробила "Положення про електронну бібліотеку ВНЗ", очолювала групу, яка працювала над науково-технічним проектом "Розробка пізлованого зразка типового програмно-апаратного комплексу системи архівації та збереження контенту електронної бібліотеки вищого навчального закладу".

Багато сил, енергії і знань доклала Валентина Миколаївна до створення і функціонування локальної автоматизованої системи бібліотеки на 218 підключеннях на базї програмного забезпечення "ALEPH".

Протягом останніх років В.М.Волинець була керівником робочих груп бібліотеки з виконання робіт, визначених Стратегією розвитку НТУУ "КПІ" на 2012–2020 роки і покладених на НТБ університету:

- створення і розвиток електронного архіву навчальних та наукових матеріалів НТУУ "КПІ";
– створення електронної бібліотеки НТУУ "КПІ";
– виконання заходів щодо реєстрації наукових видань НТУУ "КПІ" у міжнародних науково-метричних базах даних та впровадження в університеті платформ відкритого доступу, підвищення рейтингу наукових видань НТУУ "КПІ" у відповідних світових системах.

В.М.Волинець була відомим фахівцем теорії і практики бібліотечної справи в Україні та СНД. Вона була членом президії Української бібліотечної асоціації, членом постійного оргкомітету щорічної Міжнародної конференції "Бібліотеки і інформаційні ресурси в сучасному світі науки, культури, освіти і бізнесу".

В.М.Волинець читала лекції студентам НТУУ "КПІ", Інституту культури, Київського коледжу культури і мистецтв, проводила заняття з аспірантами НТУУ "КПІ" з питань використання інформаційних ресурсів та електронних баз даних, керувала практикою студентів Київського національного університету культури і мистецтв.

Людина чуйна, порядна, відповідальна, доброзичлива, з відкритою чистою душею і серцем, Валентина Миколаївна заслужила любов і повагу колег і усіх, хто її знав. Світла пам'ять про неї назавжди залишиться в наших серцях.

Вічна їй пам'ять.

Колеги, друзі

ФОТОПОГЛЯД



У дуплі старої верби перед першим корпусом КПІ пара великих строкатих дятлів вигодує пташенят.

Фото В. Ігнатовича

«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК» газета Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» http://www.kpi.ua/kp

03056, Київ-56 проспект Перемоги, 37 корпус № 1, кімната № 221 gazeta@kpi.ua гол. ред. 406-85-95; ред. 454-99-29

Головний редактор В.В.ЯНКОВИЙ Провідні редактори В.М.ІГНАТОВИЧ Н.Є.ЛІБЕРТ Д.Л.СТЕФАНОВИЧ (керівник прес-центру НТУУ "КПІ")

Дизайн та комп'ютерна верстка І.Й.БАКУН Л.М.КОТОВСЬКА Комп'ютерний набір О.В.НЕСТЕРЕНКО Коректор О.А.КІЛІХЕВИЧ

Реєстраційне свідоцтво Кі-130 від 21. 11. 1995 р. Друкарня ТОВ «АТОПОЛ.», м. Київ, бульвар Лепсе, 4 Тираж 2000

Відповідальність за достовірність інформації несуть автори. Позиція редакції не завжди збігається з авторською.